
                                       
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 

   

 

------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------ 
 

Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията 

им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1, 

финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове. 

 

 

I. Представителна изява на клуб „Здраве“ 

 

Тема: Представяне на брошурите за водата на 24 март 2017г 

Начален час : 13,15, фоайето на училището 

 

Занятието включваше няколко етапа:  

 запознаване на учениците от училището с дейността на клуб „Здраве“ – „всичко за 

здравето“ и „кои сме ние“ са отговорите, които дава презентацията направена от 

учениците от клуб „Здраве“. Презентацията е включена към телевизор във фоайето на 

училището и е на разположение за гледане ежедневно от ученици, родители и гости на 

училището; 

 посещение на учебен час в 2 клас и представяне на забавна презентация за значението 

на хигиената за здравето на човека 

 след представяне на презентацията, учениците от клуба задаваха въпроси на децата за 

значението, приложението и необходимостта от водата и раздаваха награди – моливи 

 във фоайето са представени табла събиращи най- важната информация от работата на 

клуба до момента – необходимостта от витамини и минерали, вредните подсладители и 

консерванти 

 представяне на брошурите за водата – брошура, включваща информация за видове 

питейна вода, съвети за пестенето и опазването ѝ.  
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II. Представителна изява на клуб „Здраве“ 

 

Тема: Представяне пред съученици – томбола с въпроси 

 

Дата: 9.06.2017г 

 

 Занятието включваше няколко етапа:  

 Представяне на дейността на клуба пред ученици от училището чрез презентация и 

снимки от занятията. Представянето се извърши на 3 етапа, според възрастта на децата, 

за най-малките от 5 клас – забавна презентация за „царството на хигиената“, за 8-10 

клас, дискусия и презентация. 

 Учениците споделиха своето мнение по много важни за тях въпроси засягащи 

физичното, психично и емоционално състояние на тийнейджърите. 

 След представяне на презентацията, учениците от клуба задаваха въпроси за 

значението, приложението и необходимостта от водата и раздаваха награди – моливи 

 за по малките ученици от 5 клас имаше забавни въпроси за водата, храненето, 

хигиената и награда химикал за всеки остроумен отговор 
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